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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıda belirtilen sorularımın, Tarım ve Orman Bakanı Saym İbrahim YUMAKLI

tarafından Anayasa’mn 98’inci ve TBMM îç Tüzüğünün 96’ncı ve 99’ımcu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı arz ederim. 17.10.2024

İstanbul Milletvekili

Ülkemizde bu yıldan başlamak üzere, 3 yıl boyunca tasarruf tedbirlerinin uygulanacağı

kamuoyuna daha önce ilan edilmiştir. Bu hususta bakanlıkların da bu tedbirlere riayet etme

gerekliliği ve zorunluluğu vardır. Fakat son günlerde basma yansıyan bâzı haberler; “tasarruf

sadece vatandaşlara mı uygulamyor?” sorusunu akıllara getirmektedir. Zira halef-selef

bakanlar arasında makam aracı krizi çıktığı iddiaları dile getirilmiş ve bu iddialar hakkında

bugüne kadar kamuoyunu aydınlatacak bir açıklama yapılmamıştır. Bu iddialar üzerine

hakanlığınız, ve bağlı kurumlar bünyesinde envantere kayıtlı ve kiralık kaç adet makam aracı

olduğu merak konusudur. Bu bağlamda;

1- Bakanlığınız uhdesinde, özel kalem bünyesinde görünen makam aracı sayısı kaçtır?

2- Bakanlığımz envanterinde, bağlı ve ilgili kuruluşlar da dahil olmak üzere kullamlan

makam ve hizmet aracı sayısı kaçtır?

3- Orman Genel Müdürlüğü ve Devlet Su İşleri Müdürlüğü tarafından kiralanarak,

bakanlığınızın özel kalem bünyesinde kullamlan araç sayısı kaçtır?

4- Türkiye Jokey Kulübü tarafından bakanlığımzm kullanımı için kiralanan makam

aracı sayısı kaçtır?
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5- Sn. Vahit Kirişçi’nin görevinde iken kullandığı Audi A8 Long markalı makam

aracım görevinden ayrıldıktan sonra kullanmaya devam ettiği iddiası doğru mudur?

6-Eski bakan döneminde makam arabası olarak kullamlan söz konusu araç,

bakanlığımzm envanterinde kayıtlı olarak bulunmakta mıdır? Bahse konu makam

aracı bakanlığımzm envanterinde kayıtlı değilse, hangi şekilde kendisinin kullammma

sunulmuştur?

7- Tarım Bakam Sn. İbrahim Yumakh tarafından kullamimak üzere kaç tane makam

aracı vardır, kullamlan makam araçlarının markaları nelerdir? Bu araçlardan kaç tanesi

Bakanlık envanterinde görünmektedir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası, E Blok KatıZemin Oda NoıEZlO, Bakanlıklar/ANKARA

e-posta: b iro 1. ayd in@tbmm. gov.ti'


